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Knapp die Hälfte findet: „In Partnerschaft lebend“ oder 

„verheiratet“ wird positiver gesehen, als „Single“ zu sein 
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Mit "Single" drückt man einen Status aus, genauso wie "in Partnerschaft lebend" oder 

"verheiratet". Haben Sie das Gefühl, dass "in Partnerschaft lebend" oder "verheiratet" in 

der Schweizer Gesellschaft als positiver angesehen wird, als wenn jemand "Single" ist? 

n = 748 
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43% der Singles glauben, die Bevölkerung geht davon 

aus, Singles seien unzufrieden 
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Haben Sie das Gefühl, dass die Schweizer Gesellschaft davon ausgeht, dass Singles eher 

unglücklich und unzufrieden sind als "in Partnerschaft lebende" oder "verheiratete"? 

n = 748 
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38% der Singles haben das Gefühl, von ihnen wird mehr 

Einsatz am Arbeitsplatz erwartet 
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Haben Sie das Gefühl, dass man von Ihnen am Arbeitsplatz mehr Einsatz, Überstunden 

oder mehr Rücksicht auf andere erwartet (z.B. bei der Ferienplanung) als von verheirateten 

Kollegen/Kolleginnen oder Kollegen/Kolleginnen mit Kindern? 

n = 748 
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Männer glauben eher als Frauen, dass Single-Männer 

und Single-Frauen in der Gesellschaft gleichwertig sind 

Haben Sie das Gefühl, dass in der Schweizer Gesellschaft es einen Unterschied macht, ob 

ein Mann oder eine Frau "Single" ist?  
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Insgesamt 

ein Mann 

eine Frau 

18 bis 29 Jahre 

30 bis 39 Jahre 

40 bis 49 Jahre 

50 bis 59 Jahre 

60 bis 69 Jahre 

älter als 69 Jahre 

Ja, bei Männern wird es 

eher als "normal" 

angesehen (Junggeselle) 

und bei Frauen eher als 

"übriggeblieben" (alte 

Jungfer). 

Nein, Single-Männer und 

Single-Frauen werden als 

gleichwertige Individuen 

betrachtet. 

Habe bisher nicht darauf 

geachtet 


